
Q1

Hifab Group AB
Delårsrapport
Januari till mars 2025

Hifab

Stabilt resultat i ett utmanande första kvartal

Årets inledande kvartal har utmanat oss på flera olika sätt. Det svaga marknadsläget har fortsatt, förändrade förutsättningar för våra kunders hållbarhetsstyrning i samband med Omnibus och global oro har påverkat vår verksamhet. Läget har lett till genomförda åtgärder som påverkar omsättningen och det är en styrka att vi trots det behåller lönsamheten.

Marknadsläget har föranlett att vi anpassat vårt erbjudande och vår organisation genom att slå ihop team och fokusera på de områden där vi ser stark efterfrågan från våra kunder. Samtidigt har vi aktivt minskat delar av våra underkonsultaffärer där lönsamheten legat på en lägre nivå. Våra åtgärder har påverkat omsättningen som i kvartalet uppgick till 80,1 (85,3) MSEK vilket är en minskning med 6,2% jämfört med föregående år. Värt att notera är att exklusive underkonsulter växte den egna konsultaffären organiskt med 5 % i kvartalet.

Vårt fokus på lönsamhet ger fortsatt resultat och rörelsemarginalen landar på 8,5% (8,7%), och rensat för valutaeffekt är rörelsemarginalen 9,9%. Den totala bilden är att vi gör ett godkänt kvartal där vi snabbt anpassat oss efter rådande marknadsläge och att våra möjligheter att utvecklas vidare är goda.

Vårt erbjudande ger allt fler synergier

Utifrån den förändring vi ser håller vi oss uppdaterade och aktiva i våra kunddialoger för att identifiera vilka behov som uppstår och hur vi kan möta dem. Vår kompetens inom strategi, projekt och teknik gör att vi möter våra beställare i

ledningsgruppen, i projektorganisationen och i den tekniska omställningen av drift och förvaltning. De positiva synergier mellan våra olika enheter och dotterbolag blir allt fler och vi bygger konkreta erbjudanden utifrån kundernas behov. Ett tydligt exempel är vårt erbjudande kring teknisk och hållbarhetsmässig DD där vi sätter samman team med specialiserade konsulter inom energi, miljö, klimat, besiktning och tech för att genomföra due diligences av fastighetsbestånd inför förvärv eller som en del i deras omställningsarbete.

Orderingången har varit stabil och under kvartalet har vi tagit in flera spännande uppdrag inom både offentlig och privat sektor. Vi har kommit igång med uppdrag från våra nationella ramavtal med bland annat Polismyndigheten och Specialfastigheter samtidigt som vi stärkt relationerna med våra privata beställare.

Stockholm den 23 april 2025

Nicke Rydgren
VD



Kvartalet i korthet

Hifab Group är en konsultgrupp inom samhällsbyggnad som erbjuder oberoende rådgivning och ledning. Kunderna är privata och offentliga bolag som äger och förvaltar fastigheter och anläggningar. Tjänsterna omfattar strategi, projekt och teknik med fokus på förändring och utveckling. Målet är att bidra till branschens omställning genom lång erfarenhet och hög kompetens inom ny teknik, digitalisering, energi och hållbarhet.

Omsättning, MSEK

80,1 (85,3)

Rörelseresultat, MSEK

6,8 (7,5)

Rörelsemarginal, %

8,5 (8,7%)

Januari till mars 2025 i sammandrag

- Nettoomsättningen** uppgick till 80,1 (85,3) MSEK
- Rörelseresultatet** i verksamheten uppgick till 6,8 (7,5) MSEK
- Resultat efter finansiella poster** uppgick till 6,0 (7,1) MSEK
- Kassaflödet** från verksamheten uppgick till 5,8 (3,0) MSEK
- Resultat per aktie** före och efter utspädning uppgick till 0,10 (0,11) SEK

Kommande rapporttillfällen

- Delårsrapport Q2 2025**
11 juli 2025
- Delårsrapport Q3 2025**
22 oktober 2025
- Bokslutskommuniké för 2025**
14 februari 2026

Kontaktuppgifter

Nicke Rydgren
VD, Hifab Group AB
nicke.rydgren@hifab.se

Hifab tecknar ramavtal med Specialfastigheter

Hifab har tecknat ett ramavtal med Specialfastigheter, som äger, utvecklar och förvaltar flera av landets säkraste fastigheter och som ofta utgör viktiga samhällsfunktioner. Avtalet omfattar entreprenadbesiktning vid sex olika regioner i Sverige och gäller i två år med option på ytterligare två år.

DU-Teknik stärker erbjudandet inom elkraft

Hifabs dotterbolag DU-Teknik rekryterade Eric Berglund som fått i uppdrag att leda och utveckla en ny affärsenhet med fokus på de växande investeringarna inom elkraft. Eric har lång erfarenhet inom projektledning och drift av komplex teknisk infrastruktur.

”Energisektorn är en viktig del av vår samhällsbyggnad samtidigt som den ständigt utvecklas. Med Eric får vi en expert med beprövad erfarenhet av att bygga upp en affär och ett erbjudande. Med sin kompetens kommer han också bidra med positiva synergier till våra kunder inom övriga Hifab, där energi är ett högt prioriterat område”, säger Magnus Pettersen, VD för Hifab DU-Teknik.

Nationellt ramavtal med Polismyndigheten

Hifab har tecknat ett nationellt ramavtal med Polismyndigheten. Avtalet omfattar bland annat projekteringsledning, miljösamordning och installationssamordning och gäller i ett år, med möjlighet till förlängning i upp till ytterligare tre år. Även Kriminalvården är avropsberättigad på avtalet.

Byggläsningsuppdrag i Sandviken

Vattenverket Rökebo i Sandviken byggdes på 1940-talet och är idag anpassat för ett blandvatten, både ytvatten och grundvatten. Det genomgår nu en omfattande förändring för att höja kapaciteten och anpassa reningstekniken till ytvatten från sjön Öjaren. Detta är nödvändigt då grundvattennivåerna i Sandviken är låga, enligt ett forskningsprojekt genomfört av Sandviken Energi och IVL Svenska Miljöinstitutet. Som byggläsnare har Hifab fått förtroendet att säkerställa att utbyggnationen av vattenverket sker enligt beställarens högt ställda krav på kvalitet och arbetsmiljö.

”Detta är ett projekt med höga ambitioner från Sandviken Energi. De har gjort ett gediget arbete med forskningsstudien för att både kvalitet- och framtidssäkra Rökebo. Projekteringen har pågått i fyra år och det finns nu en ny effektiv lösning på plats för att använda ytvatten utan att påverka dricksvattnets kvalitet negativt. Som byggläsnare är det vårt ansvar att säkerställa att bygget löper på i linje med beställarens förväntningar och högt uppsatta krav på kvalitet”, säger Johan Persson, Byggläsnare på Hifab.

Omställning & utveckling inom samhällsbyggnad

Årets första kvartal har bjudit på flera stora förändringar som påverkar samhällsbyggnad på olika sätt; EU presenterade Omnibus, Boverket lanserade sina uppdaterade byggregler och samtidigt fortsatte energifrågan att utmana branschen på olika sätt.

I februari presenterades EU:s förslag om rapporteringslättnader i hållbarhetslagstiftningen i det så kallade Omnibus-paketet. En stor förändring är att endast företag med över 1000 anställda kommer att omfattas av CSRD-rapporteringen och EUs taxonomi. Detta påverkar en majoritet av bolagen inom fastigheter och samhällsbyggnad som i nuvarande lag träffas av hög omsättning och balansräkning. Förslaget ska diskuteras och beslutas av EU, för att sedan implementeras i nationell lagstiftning.

Omvänt kvarstår flera nya regelförändringar med pågående implementering av energiprestandadirektivet EPBD och nya svenska byggregler. Samtidigt navigerar kunderna i det oroliga globala omvärldsläget med bland annat handelstullar. Fördelen är att affären och marknaden är lokal, även om branschen såklart påverkas av det generella ekonomiska läget.

Amanda Tevell, Vice VD



Fler insikter från kvartalet:

Nya byggregler innebär ökat ansvar för branschen

Boverket har nu lanserat de uppdaterade byggreglerna, som innebär en betydande förändring för byggsektorn. De nya reglerna, som först skulle införas i början av 2025, träder istället i kraft den 1 juli 2025 efter kritik från branschen. De ersätter tidigare detaljerade råd med en mer flexibel struktur, vilket ger större handlingsutrymme, men också ökat ansvar för att utveckla egna lösningar. Reglerna syftar till att skapa en mer enhetlig och anpassningsbar grund för byggandet, men medför samtidigt risker för osäkerhet och förlorad vägledning.

”I praktiken innebär de nya reglerna att byggbranschen måste utveckla en starkare intern kompetens för att kunna bedöma och tolka lagkrav på egen hand. Utmaningen ligger i att säkerställa att byggprojekten uppfyller kraven utan den tydliga vägledning som tidigare funnits. Branschen måste därför bli bättre på att dokumentera och motivera sina val för att säkerställa att kraven ändå uppfylls, vilket ställer krav på ökad flexibilitet och bättre samordning mellan aktörer.”

Darian Hassan, Affärschef Byggnad



Framgångsrik förbättring av energiprestanda och energiklass

En förbättrad energiprestanda och energiklass är prioriterat ur flera perspektiv. Ny reglering, bland annat direktiv för byggnaders energiprestanda, EPBD och rapportering gör att intresset hos banker och investerare ökar, med fokus både på att lyfta fram de fastigheter som presterar i topp och på att identifiera riskerna med de sämre objekten. Trots att fastighetsägare, konsulter och leverantörer har en stor vilja att lyfta fastigheter där förutsättningarna är rätt, är det inte alltid enkelt att nå de resultat som önskas av energieffektiviseringsarbetet.

”Att förflytta fastigheter mot en framtidssäker energiprestanda är en strategisk investering. Genom att noggrant planera, följa upp och undvika vanliga fallgropar kan fastighetsägare möta de ökade kraven på ett effektivt sätt. Att se energieffektivisering som en kontinuerlig process snarare än ett enskilt projekt är nyckeln till framgång – och ett viktigt steg mot en mer resurseffektiv och klimatsmart fastighetsportfölj.”

Matilda Linse, Affärschef Tech & Installation



Nettoomsättning och resultat i koncernen

Nettoomsättning och resultatutveckling i sammandrag

MSEK	Jan–mars 2025	Jan–mars 2024	Helår 2024
Nettoomsättning	80,1	85,3	328,3
Rörelseresultat	6,8	7,5	26,3
Finansnetto	-0,8	-0,4	-1,7
Resultat efter finansiella poster	6,0	7,1	24,6
Skatt	0,0	-0,1	1,1
Periodens resultat	6,0	7,0	25,7

Januari till mars, första kvartalet 2025

Under kvartalet uppgick nettoomsättningen till 80,1 (85,3) MSEK. Minskningen är till följd av en minskad underkonsultaffär samt justeringar i organisationen. Värt att notera är att exklusive underkonsulter växte den egna konsultaffären organiskt med 5% i kvartalet. Rörelseresultatet uppgick till 6,8 (7,5) MSEK, vilket innebär en rörelsemarginal på 8,5% (8,7%). Debiteringsgraden under kvartalet var något lägre än samma period föregående år samtidigt som timpriserna har ökat.

Kvartalets resultat påverkades negativt av valutaeffekt av rörelsekaraktär på -1,1 (0,2) MSEK. Detta drivet av det finländska dotterbolagets utländska projekt i USD där dollarn blev svagare mot EUR under kvartalet.

Kvartalets finansnetto uppgick till -0,8 (-0,4) MSEK, där valutajusteringar uppgick till -0,4 (0,2) MSEK samtidigt som räntekostnaden uppgick till -0,4 (-0,6) MSEK.

Skattekostnaden uppgick till 0 (-0,1) MSEK och resultatet per aktie uppgick till 0,10 (0,11) SEK.

Finansiell ställning

Likvida medel, inklusive beviljade krediter uppgick per den 31 mars 2025 till 43,7 (24,9) MSEK. De räntebärande skulderna uppgick till 14,1 (35,9) MSEK, varav leasingskuld för lokaler och bilar utgjorde 13,1 (21,3) MSEK och skulder till kreditinstitut 1,0 (14,6) MSEK. Soliditeten uppgick till 57,2% (40,5%). Koncernens egna kapital var 91,4 (67,3) MSEK.

Hifab redovisar en uppskjuten skattefordran om 8,7 (7,5) MSEK. Hela beloppet är hänförligt till underskottsavdrag. Den uppskjutna skattefordran redovisas som övriga långfristiga fordringar. Koncernens totala likviditetsutrymme, inklusive ej utnyttjade krediter, uppgick till 42,7 (20,3) MSEK.

Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändringar i rörelsekapitalet uppgick till 9,2 (8,0) MSEK och förändringar i rörelsekapitalet till -3,4 (-5,0) MSEK.

Kassaflödet från investeringsverksamheten uppgick netto till -0,1 (-0,1) MSEK. Kassaflödet från finansieringsverksamheten blev -1,2 (-3,5) MSEK, förändring av utnyttjad checkkredit 1,0 (-1,3) MSEK

samt amortering av leasingskuld som gjorts med -2,3 (-2,3) MSEK.

Medarbetare

Medeltalet årsanställda i Hifab-koncernen var 191 (187) under det första kvartalet 2025. Medeltalet årsanställda har ökat med 3 personer i den svenska verksamheten och minskat med 1 person i den utländska verksamheten jämfört med motsvarande period föregående år.

Transaktioner med närstående

Transaktioner med närstående har skett på marknadsmässiga villkor. Bolaget har under kvartalet haft ett löpande avtal med Softronic avseende köp av IT-relaterade tjänster. Petter Stillström är styrelseledamot och indirekt storägare i såväl Hifab Group AB som Softronic AB.

I övrigt har inga transaktioner med närstående skett under kvartalet.

Moderbolaget

Det formella moderbolaget i koncernen är Hifab Group AB. Nettoomsättningen uppgick för perioden januari till mars 2025 till 0,4 (0,0) MSEK. Resultatet efter finansiella poster uppgick till 0,0 (0,0) MSEK. Likvida medel uppgick till 5,5 (0,0) MSEK per den 31 mars 2025.

Väsentliga händelser efter rapportperiodens utgång

Inga väsentliga händelser att rapportera.

Redovisningsprinciper

Hifab Group upprättar sin koncernredovisning enligt International Financial Reporting Standards (IFRS), såsom de har antagits av EU, vilka har utfärdats av International Accounting Standards Board (IASB), samt tolkningsuttalanden från IFRS Interpretations Committee. Delårsrapporten har upprättats i enlighet med IAS 34 Delårsrapportering och Årsredovisningslagen för koncernen och i enlighet med RFR 2 Redovisning för juridiska personer och Årsredovisningslagen för moderbolaget. Upplysningar enligt IAS 34 Delårsrapportering lämnas såväl i noter som på annan plats i delårsrapporten. De redovisningsprinciper och beräkningsmetoder som har tillämpats i delårsrapporten överensstämmer, om inte annat anges nedan, med de som tillämpades i den senaste årsredovisningen. De nya och ändrade IFRS-standarder samt

tolkningar från IFRS Interpretations Committee och som trätt i kraft från den 1 januari 2025 har inte haft någon väsentlig påverkan på koncernens finansiella rapporter. Detsamma gäller för moderbolaget - de ändringar i RFR 2 som är tillämpliga från och med den 1 januari 2025 har inte haft någon väsentlig effekt på moderbolagets finansiella rapporter.

Väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer

Hifab genomför regelbundet en kartläggning av koncernens risker, med syfte att löpande vidareutveckla och förstärka rutinerna för löpande riskuppföljning. Hifab-koncernens väsentliga risk- och osäkerhetsfaktorer inkluderar affärsrisker knutna till den allmänna ekonomiska utvecklingen och investeringsviljan på olika marknader, förmågan att rekrytera, behålla kvalificerade medarbetare och effekten av politiska beslut. Koncernen är vidare exponerad för olika slag av finansiella risker såsom valuta-, ränte- och kreditrisker. Kopplat till hållbarhetsriskerna har det också identifierats korruptionsrisker, främst i samband med projekt i utvecklingsländer. För risker och riskhantering i övrigt, se Års- och hållbarhetsredovisning 2024. I övrigt har inga väsentliga förändringar inträffat som föranleder en ändring av dessa beskrivningar.

Övrig information

Denna information är sådan som Hifab Group AB (publ) är skyldigt att offentliggöra enligt EU:s marknadsmissbruksförordning (EU nr 596/2014). Informationen lämnades, genom angiven kontaktpersons försorg, för offentliggörande 2025-04-23 07:30 CET.

Denna rapport har inte varit föremål för granskning av bolagets revisor.

Stockholm 2025-04-23

Hifab Group AB (publ)

Nicke Rydgren

VD

Koncernen

Resultaträkning i sammandrag

MSEK	Jan-mars 2025	Jan-mars 2024	Helår 2024
Rörelsens intäkter			
Intäkter	80,1	85,3	328,3
Övriga rörelseintäkter	0,0	0,2	0,2
Summa	80,1	85,5	328,5
Rörelsens kostnader			
Övriga kostnader	-24,0	-30,6	-115,3
Personalkostnader	-46,9	-44,3	-176,7
Avskrivningar	-2,4	-3,1	-10,2
Summa	-73,3	-78,0	-302,2
Rörelseresultat	6,8	7,5	26,3
Finansiella poster	-0,8	-0,4	-1,7
Resultat efter finansiella poster	6,0	7,1	24,6
Skatt på periodens resultat	0,0	-0,1	1,1
Periodens resultat	6,0	7,0	25,7
Summa periodens resultat hänförligt till:			
Moderbolagets aktieägare	6,0	7,0	25,7
Periodens resultat	6,0	7,0	25,7
Poster som kan komma att omklassificeras till resultaträkningen:			
Valutadifferenser vid omräkning av utlandsverksamheter	-0,6	0,0	0,0
Summa poster som kan komma att omklassificeras vid periodens resultat	-0,6	0,0	0,0
Summa totalresultat för perioden	5,4	7,0	25,7
Summa totalresultat hänförligt till moderbolagets aktieägarna i sin helhet:	5,4	7,0	25,7

Koncernen

Balansräkning i sammandrag

MSEK	31 mars 2025	31 mars 2024	31 dec 2024
Anläggningstillgångar			
Goodwill	16,0	16,0	16,0
Materiella anläggningstillgångar	2,0	1,9	2,1
Nyttjanderättstillgångar	14,0	22,7	15,9
Andra långfristiga fordringar	0,0	0,1	0,0
Summa Anläggningstillgångar	32,0	40,7	34,0
Övriga långfristiga fordringar			
Uppskjuten skattefordran	8,7	7,5	8,7
Summa Långfristiga fordringar	8,7	7,5	8,7
Totala Anläggningstillgångar	40,7	48,2	42,7
Omsättningstillgångar			
Pågående uppdrag	52,5	56,0	49,5
Kundfordringar	40,2	43,3	46,0
Övriga fordringar	15,4	10,6	9,8
Förbetalda kostnader och upplupna intäkter	3,4	4,5	3,0
Kassa och bank	7,6	3,4	3,1
Summa Omsättningstillgångar	119,1	117,8	111,4
Summa Tillgångar	159,8	166,0	154,1

MSEK	31 mars 2025	31 mars 2024	31 dec 2024
Eget kapital och skulder			
Eget kapital	91,4	67,3	85,9
Långfristiga skulder			
Långfristiga räntebärande skulder	0,0	0,0	0,0
Avsättning pensioner	0,0	0,1	0,0
Långfristiga leasingskulder	7,7	11,2	8,2
Summa Långfristiga skulder	7,7	11,3	8,2
Kortfristiga skulder			
Leverantörsskulder	14,9	24,8	18,7
Övriga kortfristiga skulder	13,2	14,5	13,7
Skulder till kreditinstitut	1,0	14,6	0,0
Kortfristiga leasingskulder	5,4	10,2	6,8
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	26,3	23,3	20,8
Summa kortfristiga skulder	60,7	87,4	60,0
Summa skulder och eget kapital	159,8	166,0	154,1

Koncernen

Kassaflödesanalys i sammandrag

MSEK	Jan-mars 2025	Jan-mars 2024	Helår 2024
Den löpande verksamheten			
Kassaflöde från rörelsen	9,2	8,0	34,1
Förändringar i rörelsekapital	-3,4	-5,0	-9,9
Kassaflöde från verksamheten	5,8	3,0	24,2
Investeringsverksamheten			
Avyttring av dotterbolag	0,0	0,0	0,0
Förändring av andra långfristiga fordringar	0,0	0,0	0,0
Förvärv av anläggningstillgångar	-0,1	-0,1	-0,7
Kassaflöde från investeringsverksamheten	-0,1	-0,1	-0,7
Kassaflöde före finansiering	5,7	2,9	23,5
Finansieringsverksamheten			
Förändring checkkredit	1,0	-1,3	-15,9
Upptagande av kortfristigt lån	0,0	0,0	0,0
Amortering av kortfristigt lån	0,0	0,0	0,0
Förändring leasingskuld	-2,3	-2,3	-8,4
Kassaflöde från finansieringsverksamheten	-1,2	-3,5	-24,3
Periodens kassaflöde	4,5	-0,6	-0,8
Likvida medel vid periodens början	3,2	4,0	4,0
Kursdifferens i likvida medel	0,0	0,0	0,0
Likvida medel vid periodens slut	7,6	3,4	3,2

Koncernen

Förändring av eget kapital i sammandrag

kSEK	Aktiekapital	Övrigt tillskjutet kapital	Omräkningsreserv	Balanserade vinstmedel inkl årets resultat	Totalt hänförligt till moderbolagets aktieägare	Innehav utan bestämmande inflytande	Totalt eget kapital
Ingående balans per 1 januari 2024	6 084	51 301	1 259	1 597	60 240	44	60 284
Kvartalets resultat				6 985	6 985	-	6 985
Övrigt totalresultat			18		18		18
Summa totalresultat för året			18	6 985	7 003	-	7 003
Utgående balans per 31 mars 2024	6 084	51 301	1 276	8 582	67 243	44	67 287
Ingående balans per 1 januari 2024	6 084	51 301	1 181	1 597	60 162	44	60 206
Avveckling minoritet				44	44	-44	0
Årets resultat				25 705	25 705	-	25 705
Övrigt totalresultat			16		16		16
Summa totalresultat för året			16	25 749	25 764	-44	25 720
Utgående balans per 31 december 2024	6 084	51 301	1 197	27 345	85 926	0	85 926
Ingående balans per 1 januari 2025	6 084	51 301	1 197	27 345	85 926	0	85 926
Kvartalets resultat				6 044	6 044	-	6 044
Övrigt totalresultat			-619		-619		-619
Summa totalresultat för året			-619	6 044	5 425	0	5 425
Utgående balans per 31 mars 2025	6 084	51 301	578	33 389	91 351	0	91 351

Moderbolaget

Resultaträkning i sammandrag

MSEK	Jan-mars 2025	Jan-mars 2024	Helår 2024
Rörelsens intäkter			
Intäkter	0,4	0,0	0,0
Summa	0,0	0,0	0,0
Rörelsens kostnader			
Övriga externa kostnader	-0,4	0,0	-0,6
Summa	0,0	0,0	-0,6
Rörelseresultat	0,0		-0,6
Resultat från finansiella investeringar			
Finansnetto	0,0	0,0	0,0
Resultat efter finansiella poster	0,0	0,0	-0,6
Koncernbidrag	0,0	0,0	13,6
Skatt	0,0	0,0	1,3
Periodens resultat	0,0	0,0	14,3

Periodens resultat för moderbolaget överensstämmer med
totalresultatet

Moderbolaget

Balansräkning i sammandrag

MSEK	31 mars 2025	31 mars 2024	31 dec 2024
Anläggningstillgångar			
Andelar i koncernföretag	147,2	147,2	147,2
Långfristiga fordringar koncernföretag	0,0	0,0	0,0
Summa anläggningstillgångar	147,2	147,2	147,2
Övriga långfristiga fordringar			
Uppskjuten skattefordran	8,6	7,3	8,6
Summa långfristiga fordringar	8,6	7,3	8,6
Omsättningstillgångar			
Övriga fordringar	0,1	0,0	0,0
Kortfristiga fordringar, koncernföretag	14,1	6,3	13,6
Kassa och bank	5,5	0,0	5,7
Summa omsättningstillgångar	19,7	6,3	19,3
Summa tillgångar	175,4	160,7	175,0
Eget kapital och skulder			
Eget kapital	175,0	160,7	175,0
Långfristiga skulder, koncernföretag			
Summa långfristiga skulder	0,0	0,0	0,0
Kortfristiga skulder, koncernföretag			
Övriga kortfristiga skulder	0,3	0,0	0,0
Summa kortfristiga skulder	0,3	0,0	0,0
Summa eget kapital och skulder	175,4	160,7	175,0

Koncernens nyckeltal

	Jan-mars 2025	Jan-mars 2024	Helår 2024
Omsättning, MSEK	80,1	85,3	328,3
Rörelseresultat, MSEK	6,8	7,5	26,3
Resultat efter finansiella poster, MSEK	6,0	7,1	24,6
Eget kapital, hänförligt till moderbolagets aktieägare, MSEK	91,4	67,3	85,9
Kassalikviditet, %	196,1	134,8	185,8
Avkastning på eget kapital efter skatt, %	6,6	10,4	29,9
Avkastning på sysselsatt kapital %	7,3	9,1	26,6
EBIT (Rörelsemarginal), %	8,5	8,7	8,0
EBITDA, %	11,6	12,3	11,1
Soliditet, % *	57,2	40,5	55,8
Antal årsanställda, årsmedeltal	191	187	190
Resultat per aktie, SEK	0,10	0,11	0,42
Resultat per aktie, SEK, efter utspädning	0,10	0,11	0,42
Antal aktier vid periodens slut	60 838 912	60 838 912	60 838 912
Antal aktier efter utspädning	60 838 912	60 838 912	60 838 912
Genomsnittligt antal aktier	60 838 912	60 838 912	60 838 912

Upplysningar

IFRS8: Koncernen har identifierat ledningsgruppen som den högsta verkställande beslutsfattaren och rörelsesegmenten baseras på hur ledningen följer och styr verksamheten. Rörelsesegmentet identifieras utifrån den interna rapporteringen till ledningsgruppen.

Företagsledningen bedömer att verksamheten i rörelsesegmentet är likartade utifrån kriterierna i IFRS8 varför koncernen rapporterar ett segment, projektledning.

IFRS13: Redovisat värde överensstämmer i all väsentlighet med verkligt värde på grund av korta löptider.

Nyckeltalsdefinitioner

Omsättning: Intäkter för utförda tjänster, arvoden, utlägg och underkonsulter.

Kassalikviditet: Omsättningstillgångar exklusive varulager och pågående arbete i procent av kortfristiga skulder.

Avkastning på eget kapital efter skatt: Periodens resultat efter skatt i procent av eget kapital.

Avkastning på sysselsatt kapital: Resultat efter finansiella poster plus finansiella kostnader i procent av balansomslutningen exklusive icke räntebärande skulder.

EBIT-marginal: Rörelseresultat i procent av omsättningen, före räntor och skatt.

EBITDA: Rörelseresultat i procent av omsättningen, före räntor, skatt, avskrivning och nedskrivning.

Soliditet: Eget kapital inklusive minoritet, i procent av balansomslutningen.

Antal årsanställda, årsmedeltal: Genomsnittligt antal anställda omräknat till heltidstjänster.

Resultat per aktie: Resultat efter skatt i relation till antal aktier.

Hifab Group AB (publ)
Org. nr. 556394-1987

Säte:
Sveavägen 163
113 46 Stockholm

Hifab Group är en konsultgrupp inom samhällsbyggnad som erbjuder oberoende rådgivning och ledning. Kunderna är privata och offentliga bolag som äger och förvaltar fastigheter och anläggningar. Tjänsterna omfattar strategi, projekt och teknik med fokus på förändring och utveckling. Målet är att bidra till branschens omställning genom lång erfarenhet och hög kompetens inom ny teknik, digitalisering, energi och hållbarhet. Hifab Group omsätter drygt 300 miljoner och är noterat på Nasdaq First North Growth Market. Certified Adviser är Mangold Fondkommission AB. **Läs mer på [hifab.se](https://www.hifab.se)**

